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NAVODILA ZA DELO  

 

Lepo pozdravljeni. Prejšnjo uro smo se še v šoli pogovarjali o Oktobrski revoluciji.  

 

Danes snov ponovite ter rešite vaje v Samostojnem delovnem zvezku (1. del) na strani 23-25 

naloge 1 do 4. 

 

Danes se bomo srečali na ZOOM sestanku ob 11.10.  Pripravite delovne zvezke 1. del. 

Povezavo na ZOOM ste dobili po arnesovi spletni pošti.  

 

Naša današnja tema bo Zakaj se je zlomila Nemčija in Dosežki pariške  mirovne konference. 

O teh temah se bomo pogovorili, vi pa boste snov zapisali v zvezek in rešili vaje v delovnem 

zvezku (stran 27-29). 

 

 

Zapis v zvezek:  

 

Zakaj se je zlomila Nemčija 
 

 

 
 

 

 

Pariška mirovna konferenca (januar 1919) 

 

 Predstavniki 32 držav, glavne odločitve sprejmejo predsednik ZDA, ministrski predsednik 



Velike Britanije in predsednik Francije.  Rusije in države centralnih sil niso bile 

povabljene. 

 

 Sklenjena je mirovna pogodba z Nemčijo. Nalaga ji plačevanje vojne odškodnine, omejijo 

ji obseg vojske in orožja, izgubi ozemlje na V in Z. 

 

 Mirovna pogodba z Avstrijo potrdi razpad A-O. 

 

 Predsednik ZDA Wilson napiše program 14 točk, v njem tudi o pravici narodov do 

samoodločbe. 

 

 

 


